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سینا حسینی-  آغاز یکی از مهم‌ترین رویدادهای ورزشی 
جهان اسام، با حضور ورزشکارانی از ۵۷ کشور مسلمان، 
نه‌تنها یک رویداد بزرگ ورزشی، بلکه فرصتی طلایی 
برای نمایش توانمندی‌های جوانان ایران در عرصه 
ورزش قهرمانی است. این رقابت‌ها، می‌تواند سکوی 
پرتابی برای ورزش ایران باشد تا پس از سال‌ها رقابت 
تنگاتنگ با قدرت‌هایی چون ترکیه، به عنوان مدعی 

جدی قهرمانی شناخته شود.
کاروان ۱۹۰ نفره ورزش ایران در دو بخش زنان و مردان 
 در ۲۰ رشته، طی دو هفته عازم ریاض خواهند شد تا با 
3 هزار و 500 ورزشکار از ۷۵ کشور به رقابت بپردازند و 
برای افتخارآفرینی تمام تلاش خود را به کار گیرند. هدف 
این کاروان، نه‌تنها کسب مدال‌های رنگارنگ، بلکه 
تثبیت جایگاه ایران به‌عنوان یکی از قدرت‌های برتر 
ورزش بین کشورهای اسامی است. آن هم با تأکیدی 
که وزیر ورزش برای ارتقای جایگاه کاروان از سومی به 

قهرمانی در بازی‌های کشورهای اسامی داشت.
و  فنی  سطح  بین‌المللی،  رسانه‌های  از  بسیاری 

سازماندهی این رویداد ورزشی را فراتر از انتظار دانستند. 
کارشناسان و صاحبنظران معتقدند این بازی‌ها از نظر 
کیفیت رقابت، ساختار فنی و تنوع رشته‌ها، در حد 
و اندازه‌ یک »المپیک کوچک« است. به اعتقاد این 
طیف، کشورهای صاحب‌نام در عرصه ورزش با درک 
اهمیت این رویداد، موفقیت در این پیکارها را فرصتی 
برای نمایش قدرت نرم و تصویرسازی جدید از توانمندی 
خود می‌دانند. از این لحاظ، کسب مدال تنها دستاورد 
این رویداد ورزشی نیست، بلکه حضور موفق کشورها 
در این رویداد ورزشی نوعی موفقیت در حوزه دیپلماسی 

فرهنگی و سیاسی محسوب خواهد شد.
برای ایران نیز این رقابت‌ها می‌تواند فرصتی استراتژیک 
باشد تا ضمن نمایش اقتدار ورزشی، تصویری متفاوت از 
استعدادها و نخبگان حوزه ورزش خود در میان کشورهای 
مسلمان ارائه کند. نمایش انگیزه و توانمندی ورزشکاران 
زن و مرد ایرانی در این رویداد بدون شک بازتابی ایده‌آل 
از پیشرفت‌های ورزش کشور در حوزه توسعه‌ ورزش 
قهرمانی و توجه به استعدادهای نوظهور در حوزه‌های 

مختلف دارد.
کارشناسان سیاسی نیز معتقدند که این رویداد بزرگ 
نماد هم‌افزایی مدرن میان کشورهای اسامی است؛ 
اتفاقی که باعث وحدت مضاعف میان این کشورها 
خواهد شد. نقش‌آفرینی گسترده‌ زنان مسلمان در این 
مسابقات، به‌ویژه برخی از کشورها که پیش‌تر فرصت 
محدودی برای حضور زنان در میادین بین‌المللی 
داشتند نیز نمادی از تغییر نگرش و تحول فرهنگی 
در جوامع اسامی است. با این حال بی شک حضور 
درخشان بانوان ایرانی که با حفظ ارزش‌های دینی 
و رعایت اصول اخلاقی در بالاترین سطح با حریفان 
سرشناس و نام آشنای خود در این تورنمنت بزرگ 
رقابت خواهند کرد، نشانه‌ای از پیشرفت پایدار به 

حساب می‌آید.
برای واکاوی موفقیت کاروان ایران در مسابقات کشورهای 
اسامی به سراغ کارشناسان و صاحبنظران رفتیم تا 
از نگاه آنها شانس موفقیت ورزشکاران ایرانی در این 

بازی‌ها را به صورت دقیق بررسی کنیم.

 بازی‌های کشورهای اسامی از نظر استراتژیک برای ایران 
دارای اهمیت بسیار زیادی است، ما پتانسیل موفقیت و 
ایستادن روی سکوی اول این مسابقات را داریم. توانمندی 
ما به گونه‌ای است که با بهره گرفتن از استعدادهای جوان 
کشورمان می‌توانیم به عنوان قدرت اول کشورهای اسامی 
از ترکیه نیز سبقت بگیریم تا از بعد تبلیغاتی و رسانه‌ای این 

موفقیت، ظرف چهار سال بیشترین بهره را ببریم.
 البته که کشورهایی نظیر ازبکستان و قزاقستان هم می‌توانند 
حرف‌های زیادی برای گفتن در این مسابقات داشته باشند، 
چون آنها در سال‌های اخیر در حوزه ورزش پیشرفت قابل 
ملاحظه‌ای داشتند و این موضوع می‌تواند کیفیت حاکم 
بر مسابقات همبستگی کشورهای اسامی را افزایش دهد اما با در نظر گرفتن 
پتانسیل فرزندان ورزشکار کشورمان می‌توانیم به عنوان بخت اول این رقابت‌ها 
به میدان مبارزه برویم. ما در دوره قبلی مسابقات همبستگی کشورهای اسلامی نیز 
اگر کمی هوشمندانه رفتار می‌کردیم و از حضور در مسابقات انصراف نمی‌دادیم، 
می‌توانستیم به موفقیت بزرگی دست پیدا کنیم اما انصراف ما باعث از بین رفتن 

ظرفیت‌های موجود در این رویداد شد.
موفقیت کاروان ایران در این مسابقات از بعد سیاسی هم برای ما قابل اهمیت است 
چون با موفقیت در این بازی‌ها می‌توانیم نقش انقلاب اسامی در توسعه ورزش را 
نیز در میان کشورهای شرکت‌کننده به اثبات برسانیم. از این منظور موفقیت ما 

در این مسابقات یک فرصت ایده‌آل و استراتژیک به حساب می‌آید.
درخشش دختران و پسران ورزشکار ایرانی این پیام را به کشورهای شرکت‌کننده 
ع  در مسابقات منتقل خواهد کرد که ایران در حوزه ورزش نیز به یک قدرت بلامناز
تبدیل شده و حرف‌های زیادی برای گفتن دارد، البته که در حوزه بانوان کشورهای 
اسامی، کشورهای دیگر نیز قهرمانان بزرگی دارند اما دختران ما با موفقیت‌های 
پی در پی در رویدادهای بین‌المللی نشان دادند توان درخشش و قهرمانی دارند 

و می‌توانند نمایندگان شایسته‌ای برای ایران به حساب آیند.

 در فاصله کمتر از 10 روز از افتخارآفرینی قهرمانان ایران در 
بازی‌های آسیایی جوانان، سفیران اقتدار قدم به ریاض 
می‌گذارند تا بازی‌های کشورهای اسامی را آغاز کنند؛ 
بازی‌هایی که از جهات مختلف برای ورزش ایران حائزاهمیت 

. ست ا
 برای حضور پرقدرت کاروان ایران در این دوره از بازی‌ها 
از فروردین ماه به طور جدی کار خود را آغاز کردیم و با 
فدراسیون‌ها نشست‌های متعددی داشتیم. به صورت گروهی 
با حضور مدیران بخش‌های مختلف کمیته و فدراسیون‌ها 
دو نشست و به صورت جداگانه نیز جلسات بسیاری برگزار و 
موضوعات فدراسیون‌ها را بررسی کردیم تا در حد توان کمیته 

ملی‌ المپیک در برطرف کردن نیازهای فدراسیون‌ها قدم برداریم. 
 بودجه فدراسیون‌ها را در زمان مناسب به حساب آنها واریز و تاش کردیم تا 
جایی که شرایط بازی‌ها اجازه می‌‎دهد در انتخاب تیم‌های اعزامی همراهی لازم را 
با فدراسیون‌ها داشته باشیم. با توجه به روندی که طی شده، امروز که در آستانه 
برگزاری مراسم افتتاحیه این بازی‌ها هستیم، با اطمینان می‌گویم که وزارت ورزش 

و کمیته ملی المپیک حمایت صد درصدی از کاروان ایران داشته‌اند. 
 با وجود جنگ 12 روزه‌ای که اتفاق افتاد، بیش از یک ماه تمرینات تیم‌ها تعطیل 
شد اما بلافاصله با تمهیداتی که در نظر گرفته شد، تلاش کردیم این تأخیر جبران 
شود و تیم‌های مختلف کاروان ایران بتوانند روند آماده‌سازی را به‌خوبی طی کنند. 
 فلسفه اصلی برگزاری بازی‌های کشورهای اسامی، ایجاد همبستگی و وفاق بین 
کشورهای اسامی است و در این بین با در نظر گرفتن این اصل، تاش کرده‌ایم 
که حضور پرقدرت داشته باشیم؛ اگرچه که می‌دانیم، این دوره بازی‌های کشورهای 
اسامی با سایر دوره‌ها تفاوت‌هایی دارد و کشورهای مختلف با قدرت در بازی‌های 
ریاض حاضر می‌شوند.   با این حال ما همه توان‌مان را به کار گرفته‌ایم و به 
فدراسیون‌ها گفته‌ایم که با تمام توان در این رویداد حاضر باشند تا بتوانیم پیام 

اقتدار ایران عزیز را به گوش دنیا برسانیم.

 سرپرست کاروان ایران 
قبل از افتتاح بازی‌های کشورهای اسلامی:

 بازی‌های ریاض 
ماکتی از المپیک است

 مهری رنجبر -  محمدرضا تابع سرپرست کاروان ایران در 
بازی‌های کشورهای اسامی 2025 ریاض امیدوار است 
ملی‌پوشان در این دوره با برتری مقابل رقبای خود زمینه 

افتخارآفرینی بزرگی را برای ورزش ایران فراهم کنند.
 هرچند به گفته او کار سخت‌تر از دوره‌های قبل است، 
اما او می‌گوید:» رقابت در ورزش قهرمانی همیشه 
سخت است. اما این بازی‌ها در ریاض به خاطر تعیین 
سهمیه‌ها دقیقاً ماکتی از المپیک است. بنابراین در 
میدانی که بهترین‌های 57 کشور اسامی قاره‌های 

مختلف حضور دارند، کار راحت معنا ندارد.«
 به گفته تابع به خاطر شرایط متفاوت این دوره بازی‌های 
کشورهای اسامی، برخاف دوره‌های قبل، تعداد 
مدال‌های کاروان ایران در ریاض قابل پیش‌بینی نیست: 
»ما به خاطر شرایط ناشناخته و محدودیت برگزاری که 
میزبان برای رشته‌ها تعیین کرده تا قبل از شروع بازی‌ها 
نمی‌توانستیم پیش‌بینی مدال داشته باشیم. اما حالا که 
بازی‌ها شروع شده، بعد از بررسی مواد مختلف کم کم 
درمی‌یابیم که اوضاع چطور است. ولی قبل از شروع 
بازی‌ها شرایط جوری نبود که بتوانیم تعداد مدال‌ها را 
پیش‌بینی کنیم. به عنوان مثال مسابقات تکواندو در 
اوزانی جدید برگزار می‌شود که نه درالمپیک هست و 
نه جهانی. باید جلوتر برویم تا بتوانیم پیش‌بینی مدال 

باشیم.« داشته 
 محمدرضا تابع امیدوار است کاروان ایران در ریاض 
بدرخشد: » با وجود همه سختی‌ها، امیدواریم بچه‌ها 
با بهترین رنگ مدال در این دوره بازی‌ها بدرخشند. ما 
هم تلاش می‌کنیم تا بهترین شرایط را برای افتخارآفرینی 

ورزشکاران فراهم کنیم.«
 او که تا چند روز پیش از شرایط میزبانی راضی نبود، 
می‌گوید:» شرایط میزبانی کم کم با رفع مشکلات بهتر 
می‌شود. چند روز اول که دهکده باز شده بود، ایراداتی 
وجود داشت، اما کم کم با اعتراض کاروان‌های کشورهای 
مختلف و اقدام میزبان برای حل مشکلات، شرایط بهتر 

می‌شود.«

کارشناسان چه برآوردی از شانس موفقیت کاروان ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی در ریاض دارند؟

هدف؛ قهرمانی در میدان و  فراتر از آن

تلاش برای تحقق رؤیای ارتقای جایگاه

ریاض متفاوت با مدال کمتر

میزبان؛ مانع بزرگ رشته‌های پارالمپیکی

کاروان ورزشی ایران بعد از یک دوره نایب قهرمانی و سه دوره 
سومی بازی‌های کشورهای اسامی، در ششمین دوره برای 
ارتقای رتبه خود، ماجراجویی در ریاض را شروع کرده است. 
ایران در اولین دوره بازی‌های کشورهای اسامی با مجموع 
30 مدال و سومی جدول رده‌بندی بعد از عربستان و مصر قرار 
گرفت. دومین دوره نیز که ایران میزبان بود، بنا به دلایلی برگزار 
نشد. ایرانی‌ها در سومین دوره به میزبانی بالمبانگ مالزی با 
مجموع 59 مدال یک پله بالا رفتند و نایب قهرمان شدند. اما 

کاروان ایران درچهارمین دوره به میزبانی باکو به رغم مجموع 
98 مدال با سقوط یک پله‌ای سوم شد.

 با اینکه کاروان ایران در پنجمین دوره بازی‌ها به میزبانی قونیه 
نفرات بیشتری داشت، اما با مجموع 130 مدال از پله سوم دوره 
قبل جدول رده‌بندی تکان نخورد. حالا باید دید این بار کاروان 
کیفی 190 نفره ورزشکاران ایران در ریاض می‌توانند با درخشش 
در آسمان ریاض، رویای ارتقای جایگاه در جدول رده‌بندی 

بازی‌ها  را تحقق ببخشند.

شمشین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی تفاوت 
زیادی با پنج دوره قبلی دارد. اگر دوره‌های قبلی کشورهای 
اسامی می‌توانستند با هر تعداد ورزشکار پا به رقابت‌ها 
بگذارند، این بار عربستانی‌ها شرط سهمیه را پیش کشیدند. 
آنها دررشته‌های تیمی به هشت تیم برتر رقابت‌های جهانی 
و آسیایی سهمیه دادند و رشته‌های انفرادی هم برترین‌ها 
انتخاب شدند. مثلاً در رشته تکواندو، 144 تکواندوکار 72 زن و 
72 مرد ثبت‌نام کرده‌اند تا برای مدال در 6 وزن زنان و 6 وزن 
مردان به شکل و شمایلی جدید و البته تغییرات نسبت به 
رقابت‌های قهرمانی جهان ووشی مبارزه کنند. ووشوکاران در 
سه دسته زنان و سه دسته مردان با تعدادی کمتر از مسابقات 

جهانی رقابت می‌کنند.سعودی‌ها به وزنه‌برداری تعداد 5 زن و 
5 مرد سهمیه داده‌اند.

 حتی در حالی که ورزشکاران 6 رشته پارا با هم در قونیه رقابت 
کردند اما میزبان ششمین دوره تنها با حضور ورزشکاران دو 
رشته پارا موافقت کرده است.با این حساب 100 مسابقه از دوره 
قبل کمتر شده و در ریاض مدال‌های کمتری از قونیه توزیع 
می‌شود. بعید نیست شانس کاروان ایران ازمدال‌های این 
دوره کمتر از قونیه شود.درست است که محدودیت حضور و 
سهمیه‌بندی رشته‌ها سطح رقابت‌ها را در بازی‌های کشورهای 
اسامی بالا می‌برد اما از طرفی این شرایط، مهندسی مدال را 

توسط میزبان بازی‌ها به ذهن خیلی‌ها متبادر می‌کند.

پارالمپیکی‌های ایران در دوره گذشته این بازی‌ها در سه رشته 
پاراتنیس روی میز، پاراتیروکمان و پاراشنا راهی قونیه شدند. آنها 
در این سه رشته 37 مدال را به دست آوردند که یک موفقیت 
چشمگیر محسوب می‌شد، از این تعداد فقط 10 مدال طلا بود 
اما در این دوره 6 ورزشکار در دو رشته پارالمپیکی به بازی‌ها 
اعزام می‌شوند. پاراوزنه‌برداری همراه با پارادوومیدانی در این 
دوره حضور دارند که در پاراوزنه‌برداری روح‌الله رستمی و امیر 

جعفری از مدعیان کسب مدال طلا محسوب می‌شوند. آنها 
سابقه کسب مدال طلای جهان را دارند و می‌توانند این موفقیت 
را در این دوره هم تکرار کنند. مهدیه محمدیان و زهرا آقایی نیز 
در پاراوزنه‌برداری زنان حضور دارند. در پارادوومیدانی هم زینب 
مرادی و هاشمیه متقیان هستند. کاهش یک رشته و محدود 
کردن تعداد ورزشکار در این دوره باعث شده تا ایران شانس 

کسب مدال‌های طای زیادی را از دست بدهد.

حمایت همه‌جانبه برای حضوری شایسته در ریاض اهمیت بازی‌های کشورهای اسلامی برای ایران
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هاشمی طبا
رئیس اسبق 

 سازمان 
تربیت بدنی 

  مهدی 
علی‌نژاد

  دبیر کل
 کمیته ملی 

المپیک 

افزایش تعاملات فرهنگی با ورزش
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی فردا شروع 
می شود. بازی‌هایی با هدف تعامل و دوستی، تقویت 
روابط فرهنگی و ورزشی بین کشورهای مسلمان 
از طریق دیپلماسی ورزشی بود. بنابراین باید  این 
بازی‌ها را در دو بعد بررسی کرد: بعد مدال‌آوری و 
بعد مسائل فرهنگی و تقویت روابط با کشورهای 

مسلمان دیگر.
در این بازی‌ها مسأله مهم‌تر از کسب مدال  کاروان، 
ارسال پیام فرهنگی مناسب برای کشورهای مسلمان 

است. اسام یک الگوی کامل در تعاملات انسانی 
است و هدف این بود که با استفاده از این فرصت 
الگوی مناسب را به جهان معرفی کنیم. از طرف دیگر 
این بازی‌ها فرصتی به عنوان دیپلماسی ورزشی برای 

برقراری روابط سالم با کشورها محسوب می شود.
بدون شک برای بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی، احتمالاً سران حدود 60 کشور، شاید در مقام 
رئیس‌جمهور یا حتی وزرای فرهنگی و ورزشی  به ریاض 
بیایند که چنین فضایی بهترین فرصت برای فرستادن  

پیام همدلی و صلح به کشورهای دنیاست.
کاروان ایران با نفرات مطرح به این بازی‌ها اعزام 
شده و می‌تواند نتیجه خوبی بگیرد. اهمیت میزبانی 
ریاض عربستان دراین دوره کشورهای قدرتمندی را 
روانه بازی‌ها کرده است، حتی  ورزشکاران دونده 
مسلمان آفریقایی  یا ستاره‌های کشتی کشورهای 

صاحب سبک دنیا.
بنابراین کاروان ایران کار آسانی ندارد؛ بخشی از 
ورزشکاران جوان هستند که برای افزایش توان فنی 

و تجربه‌اندوزی در این رویداد حاضر شده‌اند و با 
تجربه‌های کاروان هم از این فرصت برای محک خود 

می‌کنند. استفاده 
حضور ورزشکاران  دو رشته پارایی هم در بازی‌ها قابل 
توجه است. البته در دوره قبل پارالمپیک 10 مدال طلا 
گرفت اما میزبان برای این دوره  تعداد رشته‌ها را کم 
کرد یا تغییراتی در اوزان بعضی رشته‌ها به وجود آورد 
که با این حساب میزبان دستش برای مدال‌آوری باز 

است. شده 

ترافیک ستاره‌های کشتی در صحرا
 گروه ورزشی -  تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی با بهترین ترکیب خود راهی ریاض می‌شود. شاید کمتر کسی 
به ذهنش می‌رسید که روزی عربستان میزبان ستاره‌های کشتی دنیا باشد اما حالا با میزبانی از بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی تصمیم دارد یک کار بزرگ را انجام بدهد و پای دو جین از قهرمانان جهان و 
المپیک را به ریاض باز کند. بدین ترتیب 30 کشور که برخی از این کشورها در کشتی دنیا صاحب سبک 
هستند به ریاض می‌آیند. به همین دلیل هم هر دو تیم آزاد و فرنگی ایران با قدرت به این بازی‌ها 
ع  می‌روند.علی مؤمنی، رحمان عموزاد، یونس امامی، کامران قاسمپور، امیرعلی آذرپیرا و امیرحسین زار
ترکیب تیم ملی کشتی آزاد را تشکیل می‌دهند. همچنین در اوزان60، 67، 77، 87، 97 و130 کیلوگرم به 
ترتیب علی احمدی وفا، سعید اسماعیلی، علیرضا عبدولی، غلامرضا فرخی، محمدهادی ساروی و فردین 
هدایتی روی تشک خواهند رفت. احمد تاجدینف و شامیل شاریپف دو ستاره مطرح کشتی آزاد بحرین 
نیز در این مسابقات حضور دارند. آذربایجان هم با ستاره‌هایش چون نیهات ممدلی، سنان سلیمانف، 
اسام عباس‌اف و حسرت جعفراف در هر دو رشته آزاد و فرنگی حاضر شده است. آلبانی هم با اسام 
دودایف، چرمن والیف و زلیم‌خان آباکاروف تیمی سه نفره را راهی این بازی‌ها کرده که همه مدعی مدال 
هستند. به این جمع باید تک ستاره‌های مصر، قرقیزستان، قزاقستان و ازبکستان را هم اضافه کرد. 
البته در بین این تک ستاره‌ها حضور آکژول محموداف قهرمان جهان و المپیک در ریاض هم می‌تواند 
خیلی مهم باشد. ترکیه هم که یکی از مدعیان کشتی است در ترکیب خود از اکرم اوزترک و یونس باشار 
استفاده کرده است. تاجیکستان هم با ستاره روس خود ویکتور راسادین آمده تا کار برای یونس امامی 

برای گرفتن طلا در این وزن واقعاً سخت شود.

سیدمحمد 
پولادگر

 نایب رئیس 
کمیته ملی 

پارالمپیک

مسافرانی که از کاروان بازماندند
 گروه ورزشی - علی داوودی و ریحانه مبینی دو ستاره ورزش 
ایران هستند که از پرواز ریاض جا ماندند. علی داوودی 
وزنه‌بردار ملی‌پوش فوق سنگین ایران و پرچمدار کاروان، 
قرار بود بعد از قهرمانی جهان برای اولین بار زورآزمایی 

در بازی‌های کشورهای اسامی را تجربه کند، اما نشد.
 او که برای پرچمداری کاروان ورزشی ایران در بازی‌ها هم 
انتخاب شده بود اما با مصدومیت کتفش در قهرمانی 
جهان، قید وزنه زدن در ریاض را زد وافتخار پرچمداری 
کاروان را هم به علیرضا معینی داد. اما داوودی تنها جامانده 
کاروان ورزشی ایران از ریاض نیست، ریحانه مبینی پرنده 
طول طلایی دوومیدانی هم دومین مسافر ریاض است 

که با بدشانسی تمام از پرواز جا ماند.
 قهرمان تاریخی پرش طول آسیا که شانس‌دار مدال 
دوومیدانی ایران در بازی‌های کشورهای اسامی هم بود با 
مصدومیت کمر و مچ پایش در دقیقه نود اسمش از لیست 
کاروان ورزشی ایران در بازی‌ها خط خورد. از حالا باید دو 
مدال را از جمع مدال‌های کاروان ایران در ریاض پاک کرد.

مسیر سخت وزنه‌برداری
محسن وظیفه- وزنه‌برداری یکی از رشته‌های مهم ایران 
در این دوره از بازی‌ها مثل بازی‌های آسیایی و المپیک 
است. وزنه‌برداری ایران در این دوره با 5 نماینده در مردان 

و 5 نماینده در بانوان باید به روی تخته برود.
 این در حالی است که دوره قبل وزنه‌برداری ایران در 
هشت وزن حضور داشت و 9 مدال طلا، 6 نقره و 12 برنز 
را به دست آورد. در این دوره با تصمیم فدراسیون جهانی، 
اوزان وزنه‌برداری به پنج وزن کاهش پیدا کرده و تیم 
ملی ایران در بخش مردان و زنان می‌تواند ده نماینده 
در پنج وزن مردان و زنان داشته باشد. حافظ قشقایی، 
ایلیا صالحی‌پور، علیرضا معینی، علیرضا نصیری و رضا 
حسن‌پور در بخش مردان روی تخته می‌روند. البته علی 
داودی هم قرار بود پرچمدار ایران در این بازی‌ها باشد 
اما ظاهراً او به دلیل مصدومیت از تیم کنار گذاشته شد.
 زهرا پورامین، سیده زهرا حسینی، سارا صفاوردی، مهسا 
بهشتی و ریحانه کریمی هم در بخش بانوان در ریاض با 
حریفان خود به رقابت خواهند پرداخت. نکته حائز 

اهمیت این است که وزنه‌برداری ایران در سال‌های اخیر 
نتایج چندان خوبی را در مسابقات جهانی و المپیک 
کسب نکرده است. حتی با وجود قهرمانی امتیازی در 
مسابقات قهرمانی جهان، در رده‌بندی مدالی در رده 

دهم قرار گرفت.
 حالا شاید فدراسیون وزنه‌برداری و کمیته ملی المپیک 
و حتی وزارت ورزش نگاه‌شان به این مسابقات است که 
ببینند تیم ایران چه می‌کند. نگاهی که البته شاید خیلی 
هم امیدوارکننده نباشد؛ چرا که ستاره‌های وزنه‌برداری 
از کشورهای مختلف به ریاض می‌آیند. بدین صورت که 
علی روبایوی ستاره وزنه‌برداری عراق به این مسابقات 
می‌آید. همچنین اکبر ژورائف ازبکستانی که طلای جهان 
و المپیک را کسب کرده هم در ترکیب ازبکستان راهی 
ریاض شده و آرتوم آنتورپوف قزاقستانی هم که مدال 

جهانی و المپیک را دارد، در این بازی‌ها حضور دارد. به 
نظر می‌رسد که با حضور این ستاره‌ها روزهای سخت 

وزنه‌برداری همچنان ادامه دارد.


